
Πρωινό στα σχολεία για τους μαθητές από το Δήμο Μαλεβιζίου

Πέμπτη, 10 Δεκεμβρίου 2015
  Με μια ακόμα δράση στήριξης των οικονομικά αδύναμων συμπολιτών, η Δημοτική Αρχή
Μαλεβιζίου επιχειρεί να δώσει λύση στο πρόβλημα υποσιτισμού που αντιμετωπίζει μερίδα
μαθητών του Μαλεβιζίου, παρέχοντάς τους πρωινό γεύμα στα σχολεία.      
Το πρωινό θα παρέχεται με διακριτικό τρόπο και με την εχεμύθεια που απαιτείται απ' όλους
τους εμπλεκόμενους, έτσι ώστε να μην προσβάλλονται ευαίσθητα προσωπικά δεδομένα και
να μην στοχοποιούνται οι μικροί μαθητές.
Τα οικονομικά κριτήρια που τίθενται είναι τα ίδια που ισχύουν και για την παροχή του
Ελάχιστου Εγγυημένου Εισοδήματος.
 Αναλυτικά:
•Ζευγάρι με 1 ανήλικο παιδί: 4.200 € ετήσιο εισόδημα
•Ζευγάρι με 2 ανήλικα παιδιά: 4.800 € ετήσιο εισόδημα
•Ζευγάρι με 3 ανήλικα παιδιά: 5.400 € ετήσιο εισόδημα
•Ζευγάρι με 4 ανήλικα παιδιά: 6.000 € ετήσιο εισόδημα
•Μονογονεϊκή οικογένεια με 1 παιδί: 3.600 € ετήσιο εισόδημα
•Μονογονεϊκή οικογένεια με 2 παιδιά: 4.200 € ετήσιο εισόδημα
Οι ενδιαφερόμενοι γονείς μπορούν να καταθέτουν την σχετική αίτηση στην Κοινωνική
Υπηρεσία του Δήμου Μαλεβιζίου στο κτίριο του Δημαρχείου (πλ. Μ. Κατσαμάνη, Γάζι) μέχρι
τις 22 Δεκεμβρίου 2015, Δευτέρα έως Παρασκευή, 9:00 με 13:00, προσκομίζοντας
αστυνομικό δελτίο ταυτότητας, βεβαίωση φοίτησης σε σχολική μονάδα, αντίγραφο
φορολογικής δήλωσης και εκκαθαριστικό 2015.
Ο Δήμαρχος Κώστας Μαμουλάκης σε δηλώσεις του τόνισε: «Από την πρώτη μέρα της
θητείας μας, προσπαθήσαμε με κάθε τρόπο να υποστηρίξουμε τους συμπολίτες μας που
δοκιμάζονται σκληρά από την οικονομική κρίση. Δημιουργήσαμε πολλές δομές για τον
σκοπό αυτό, όπως είναι το κοινωνικό παντοπωλείο, το ιατρείο, το φαρμακείο, το
οδοντιατρείο, το φυσικοθεραπευτήριο, το φροντιστήριο, το γραφείο στήριξης
υπερχρεωμένων νοικοκυριών, η ποδοσφαιρική ακαδημία, το κοινωνικό μαγειρείο, κ.α., και
καταφέραμε να ενταχθούμε στον θεσμό του ελάχιστου εγγυημένου εισοδήματος ως ο μόνος
δήμος της Κρήτης και ένας από τους 13 σε όλη την Ελλάδα. 
Προχωράμε ένα ακόμα βήμα και σύντομα θα μπορούμε να παρέχουμε πρωινό στους μαθητές
μας, για να αντιμετωπίσουμε φαινόμενα υποσιτισμού. Με εχεμύθεια, σεβασμό και
διακριτικότητα, θα προσφέρουμε στα μικρά παιδιά το ελάχιστο, προσπαθώντας να
ενισχύσουμε τις οικονομικά αδύναμες οικογένειες. Με θλίβει ιδιαίτερα, το γεγονός ότι στην
αυγή του 2016, εξακολουθούν να είναι αναγκαίες τέτοιες κινήσεις. Είμαι όμως
αποφασισμένος, παρά τα μύρια όσα προβλήματα αντιμετωπίζει η Τοπική Αυτοδιοίκηση, να
συνεχίσουμε την προσπάθεια με κάθε δυνατό τρόπο, έτσι ώστε να βελτιώσουμε έστω και
κατ' ελάχιστον, την καθημερινότητα αυτών των συμπολιτών μας. Θα ήθελα με την ευκαιρία
να συγχαρώ τα στελέχη της Κοινωνικής Υπηρεσίας του Δήμου μας, που αυτά τα χρόνια
έχουν επωμιστεί το βάρος του εξαιρετικά ευαίσθητου αυτού τομέα και τα έχουν καταφέρει
περίφημα».
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